

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL ARGHEȘ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a continuat, joi, vizita de lucru în județul Argeș.

Împreună cu secretarul general al partidului, președintele Republicii, la vizită au participat tovarăsa Elena Ceaușescu, tovarășii Emil Bobu, Ion Dincă, Gheorghe Oprea.

Cea de-a doua zi a dialogului de lucru cu oamenii muncii din județul Argeș s-a desfășurat în aceeași atmosferă entuziastă, caracteristică întâlnirilor conducătorului partidului și statului nostru cu fâuritorii de bunuri materiale și spirituale, de puternică angajare, de manifestare a hotărârii celor ce trăiesc și muncesc în această frumoasă parte a țării de acțiune strins uniți în jurul partidului. al secretarului său general, pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin din documentele Congresului al XII-lea al partidului.

Joi au fost vizitate întreprinderile de autoturisme Pitești, Combinatul petrochimic, Combinatul de articole tehnice din cauciuc și întreprinderea de sticlă „Argeșana”.

În toate întreprinderile vizitate, mii de oameni, bărbați și femei, tineri și vîrstnici, au venit în întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, dorind să-și manifeste bucuria de a-l întâlni, să-și exprime sentimentele de stimă și prețuire pentru tot ceea ce s-a realizat și se îndeplinește în județul lor, în întreaga țară.

Vizita de lucru efectuată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu în județul Argeș s-a încheiat joi, la amiază, printr-o mare adunare populară desfășurată în oala centrală a municipiului Pitești. Mii de oameni al muncii din oraș și din alte localități ale județului s-au adunat aici. Sînt muncitori, ingineri și tehnicieni din întreprinderile argesene, țărani cooperatori din sate și comune argesene, studenți, elevi. Ei au venit să-și reafirme și cu acest prilej sentimentele de prețuire și profundă recunoștință pe care le poartă secretarul ge-

neral al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru activitatea sa neobosită pusă în slujba propășirii țării, bunăstării poporului, creșterii prestigiului și rolului României socialiste în lume.

Mulțimea prezentă în piață purta stegulete roșii și tricolore, portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, ale tovarășei Elena Ceaușescu, stemele partidului și țării, pancarte cu urări de ani mulți și sănătate adresate conducătorului partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Piața vibrează de uralele și ovațiile celor 80 000 argesenți veniți să se întâlnească cu secretarul general al partidului. Se aclamă cu dragoste, cu înflăcărare Răsună îndelung „Ceaușescu-P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură manifestărilor de dragoste și recunoștință.

Adunarea populară este deschisă de tovarășul Ion Sirbu, prim-secretar al Comitetului Județean Argeș al P.C.R.

Întîmpinat cu deosebit entuziasm, cu puternice sentimente patriotice, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebit interes, cu deplină aprobare și satisfacție, ea fiind subliniată în repetate rînduri de îndelungi aplauze, urale și ovații. Se scandează cu înflăcărare „Ceaușescu - P.C.R. !”, „Ceaușescu și poporul !”.

Participanții la marea adunare populară și prin ei, toți locuitorii județului, își reînnoiesc angajamentul ferm de a transpune în viață programul partidului, hotărîrile Congresului al XII-lea al P.C.R., sarcinile trasate și indicațiile date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, îndemnul sale de a munci mai bine, de a-și aduce o contribuție tot mai mare la edificarea socialismului și comunismului pe pămîntul României.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 166

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 13 august 1982

A 41-a ediție a Jocurilor Balcanice, care începe astăzi, poate fi

UN MARE CONCURS ATLETIC, O ÎNTRECERE DE ÎNALTĂ VALOARE PE STADIONUL „23 AUGUST”

● Examenul hotărîtor pentru campionatele europene ● Asalt al recordurilor balcanice ● Favoriți... dar cu ce rezultate? ● Cine va cîștiga „Cupa ziarului Sportul”?

Astăzi începe Balcanada! A 41-a ediție a Balcaniadei atletice, competiție tradițională, unică în felul ei între țările de competiție, marș și mică, ale sportului mondial. În cadrul Festivității de des-

niada se constituie într-o binevenită repetiție...

CE VOM VEDEA ASTĂZI?

În reuniunea de dimineață își vor începe întrecerea specialiștii poliatloanelor, decatlo-

Bulgă, are misiune grea în întrecerea cu ceilalți decatlo-niști, căci nu trebuie să se uite că el n-a depășit încă vîrsta junioratului! La fel, sperăm într-un succes al brașovencei Corina Țîfrea, care are posibilități să totalizeze mai mult decît cele 6130 puncte ale recordului stabilit de ea, anul acesta, la campionatele noastre internaționale.

După-amiază, după Festivitatea de deschidere, totdeauna constituind un moment emoționant, spectatori bucureșteni vor putea urmări desfășurarea mai multor probe, între care 9 finale. Între acestea sînt câteva care anunță o luptă strînsă, dar și altele la care, în mod normal, favoriții vor cîștiga... fără emoții. Să le numărăm pe acestea din urmă...

Iată, spre exemplu, cursa feminină pe 800 m la care campioana noastră Doina Melinte, cu recentul său record (1:55,05), cea mai bună performanță mondială a acestui sezon, se anunță - teoretic - fără contracandidată. De aceea, luptînd pentru primul titlu de campioană balcanică, Doina va concura cu gîndul la „europenele” de la Atena... Și pentru că veni vorba de cifre și de Atena, îi amintim Do-

Romeo VILARA

(Continuare în pag. a 4-a)



Doina Melinte, campioană europeană de sală, cea mai bună performanță mondială a sezonului la 800 m, principală favorită a acestei curse la J.B.A. în imagine cu antrenorul ei Nicolae Mărășescu

chidere a Jocurilor se vor alinia reprezentanții țărilor din acest colț de lume: Albania, Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și România, ai căror atleți își vor măsura apoi forțele, ca-n fiecare an, pentru a-i desemna pe campionii acestei ediții. Sîntem convingși, de aceea, că vom asista, timp de trei zile, la un concurs de o calitate superioară, la un spectacol sportiv de toată frumusețea, că vom fi martori la stabilirea unor performanțe bune, chiar foarte bune. Această încredere ne este inspirată de faptul că peste puțină vreme va avea loc, la Atena, a XIII-a ediție a Campionatelor europene, iar în perspectiva acestui eveniment Balca-

niștii și heptatlonistele, ale căror dispute vor dura nu doar astăzi, toată ziua, ci și miine. Va fi, prin natura acestor probe, o întrecere dificilă, cu un mare consum de energie, în cadrul căreia la decatlon sau la heptatlon, fiecare greșeală, cît de mică, costă puncte! Campionul țării noastre, Ion

La ordinea zilei

OPRIM „FILMUL” ȘI DECUPĂM LIPSURILE...

„Pentru sporirea potențialului sportiv al fiecărui județ” este - după cum au remarcat cititorii ziarului nostru - titlul unui ciclu de analize care oferă fotografiile în alb-negru, investigînd realitatea la zi, căutînd cauzele neimplinirilor și ale... împlinirilor, încercînd să desprindă soluții, idei folositoare, constructive, de ajutor în activitatea sportivă de performanță. Cum numărul acestor analize va fi, firește, numărul județelor, se va realiza un adevărat film al sportului de performanță din întreaga țară. De bină seamă, n-am fi intervenit în „proiectarea” lui în fața iubitorilor de sport dacă secvențele de pînă acum n-ar fi arătat clar că o serie de probleme, de neajunsuri, de rezolvări necorespunzătoare revin aproape ca un factor comun. Această situație ne-a determinat să... oprim filmul, să nu așteptăm bilanțul general, și să încercăm să intervenim - din mers - asupra lui, asupra viitorului bilanș deci, prezentînd, după cîteva analize, unele slăbiciuni care se repetă în locuri diferite, în ideea că asupra lor este util și necesar să se intervină cît mai operativ.

Revine astfel cam în toate analizele județene de pînă acum problema rămîinerii în urmă a activității față de condițiile reale existente create de statul nostru, față de resurse. (Exemple: „Sportul gălățean dispune de resurse, dar ele nu sînt încă valorificate”, „Sub posibilități și sub condiții, Piteștiul și Curtea de Argeș”). Faptul că există favorabile condiții materiale, condiții obiective pentru o activitate bogată, care să fie încununată de frumoase reușite, iar cei în cauză nu le valorifică, nu le fructifică, este o problemă hotărîtoare. Lipsesc oamenii potriviți la locurile potrivite? Lipsesc controlul? Lipsesc măsurile? Altă problemă: uneori se tolerează cîte un convoi de lipsuri pentru că în fața lui se află o „locomotivă harnică” (Exemple: „Cu o singură ramură sportivă nu se face primăvară nici în Lalomița”, „Nu numai sportul luptelor poate fi port-drapelul sucevean pe arenele olimpice!”).

În fine, revine adeseori problema necolaborării, dorite - și necesare! - a „factorilor productivi din sport”: C.J.E.F.S. - asociații - antrenori - școlări - profesori de sport - etc. etc. Or munca de colectiv, eforturile colective nu pot fi suplinite de strădanțiile singulare, oricît ar fi ele de competente și de inimoase.

Iată doar trei aspecte caracteristice, din analizele de pînă acum, care merită atenție, merită... o analiză, reclamînd hotărîri corespunzătoare. Nu de dragul „filmului” prezentat de ziarul nostru, pe care îl dorim cu cît mai multe lumini și cît mai puține umbre, ci în folosul activității. Nu e suficient să o privim, să o analizăm. Asupra calității și eficienței ei se poate interveni. Acum!

Marius POPESCU

Carmen Bunaciu: „ÎN SFÎRȘIT, AM CÎȘTIGAT MEDALIA MULT VISATĂ, DAR SĂ ȘTIȚI CĂ NU VOI ABANDONA!...”

Carmen Bunaciu s-a întors de la Guayaquil. Cu surisul pe buze, mai slabă cu 5 kilograme, dar fericită. A reușit să aducă țării sale prima medalie de la un campionat mondial de natație! Și, credeți-ne, nu-s prea mulți sportivi din țări cu mult mai bogată tradiție care se pot mindri astăzi cu asemenea performanțe.

— Mai întil, povestește-ne, Carmen, cum a fost drumul?

— După cum se știe, am plecat din București chiar în ziua festivității de deschidere a celui de al IV-lea campionat mondial. În total, am zburat sau stat prin aeroporturi aproximativ 41 de ore, ajungînd la destinație duminică noaptea. Acolo am aflat, împreună cu antrenorul meu, că voi concura peste 32 de ore, în seria a II-a a probei de 100 m spa-

te - exact aceea de la care așteptam mai mult - pe primul culoar!

— Cum așa?

— Inscriserile care au sosit la comitetul de organizare precizau doar numele meu, fără mențiunea vreunei performanțe sau vreunui record (!). Într-un asemenea caz m-am aflat doar eu și o algeriancă și automat am fost trecut pe primul culoar. La 200 m spa-

te am concurat chiar în prima

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 2-3)

De astăzi, la poligoanele
Tunari și Dinamo
„CUPA ROMÂNIEI”
LA TIR

Actualitatea competițională internă va continua, la tir, cu o competiție de atracție, „Cupa României” la toate categoriile de vîrstă. Începînd de astăzi, poligonul Tunari va găzdui competiția, mai precis probele de glonț, ca dealtfel și la edițiile din anii trecuți. În paralel cu întrecerile de pușcă și pistol în aer liber, organizatorii - federația de specialitate - au introdus în program și probele pentru arme cu aer comprimat, ce se vor desfășura în sala din parcul sportiv Dinamo, o altă gazdă tradițională a trăgătorilor.

Miercuri 18 august, pe stadionul „23 August”,
un atractiv cuplaj fotbalistic

LOTUL „A” - BUDUCNOȘI TITOGRAĐ (Iugoslavia)

ÎN DESCHIDERE, LOTUL DE TINERET - SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ

Miercuri 18 august lotul reprezentativ de fotbal va susține un joc de verificare avînd ca adversară echipa Buducnoș Titograd, care activează în prima divizie a campionatului iugoslav. Va fi ultima acțiune a echipei naționale înainte partidelor din această toamnă (cu Danemarca, la 1 septembrie - amical și cu Suedia, la 8 sep-

tembrie, în preliminariile C.E.), ambele pe teren propriu. Meciul de miercuri este programat pe stadionul „23 August”, de la ora 20, avînd în deschidere (ora 18) meciul dintre lotul de tineret și o selecționată divizionară. Componența loturilor și a selecționatei divizionare, la rubrica noastră de fotbal.

și secțiile din întreprinderi?

CONDIȚII EXISTĂ PESTE TOT. REZULTATELE SÎNT, ÎNSĂ, DIFERITE!

Continuăm, în acest număr, raidul nostru anchetă întreprinderi pe tema modului în care factorii cu responsabilități acționează pentru legarea mai strânsă a sportului cu producția, pentru organizarea temeinică a activității sportive de masă la nivelul unităților de bază - secții și atelierelor, acolo unde întrecerile și manifestările sportive de masă ar trebui să fie „la el acasă”, răspunzând pe deplin dorințelor și preferințelor oamenilor muncii, contribuind cât mai eficient la

întărirea sănătății, la creșterea capacității de muncă, la destindere și recreare.

Ca și în popasurile anterioare constatăm preocupări lăudabile în această direcție, dar și situații criticabile. Surprinzător, mai ales, faptul că, deși pretendenții există bune condiții, rezultatele sînt diferite, uneori net diferite. Ceea ce înseamnă că existența condițiilor nu asigură ea singură îndeplinirea unor importante sarcini privind dezvoltarea și îmbunătățirea substanțială a sportului de masă. Mai trebuie multă muncă și multă pasiune.

MULTE LUCRURI BUNE, DAR ȘI DESTULE MINUSURI

La șantierele Navale din Galați există mulți oameni pasionați, în conștiința cărora fenomenul sportiv a prins rădăcini și care, spre lauda lor, depun eforturi susținute pentru ca el - fie de masă sau de performanță - să prolifereze pînă la nivelul celui mai mic atelier. Printre acestea se află S. Potorac - secretarul adjunct al comitetului de partid, P. Ciucă, - președintele comitetului sindicatului, C. Alexandrescu - secretarul „de-o viață” (aproape 30 de ani) al asociației sportive Ancora, Gh. Marin - secretarul comitetului U.T.C. și mulți alții din conducerea șantierului și secțiilor de producție.

Așa se explică faptul că la această mare unitate industrială (peste 8.000 de oameni ai muncii) majoritatea personalului muncitor este angrenat într-o formă sau alta, în numeroasele acțiuni sportive de masă ce se organizează de la atelier și secție pînă la campionatul asociației. Există aici o emulație lăudabilă care face ca disputele de fotbal, volei, șah, tenis de masă, handbal, popice, orientare turistică

și turism între reprezentativele atelierelor și secțiilor să se bucure de o largă participare. Printre secțiile unde se desfășoară o vie activitate se numără „secția 1” (condusă de fostul arbitru internațional V. Paladescu), „secția 1 A” (ing. Gh. Mandu), „mecano energetic”, „scularie”, „electrică-montaj”. La acțiunile turistice organizate pînă acum în diferite localități montane și istorice ale patriei au participat peste 1.800 de concurenți iar la cele 7 acțiuni de orientare turistică, desfășurate în pădurea Girboavele, au luat parte peste 300 de oameni ai muncii; de curînd s-au pus bazele - din inițiativa lăcătușului Ilie Vicol - unei secții de detraplanism, fiind deja construite 8 aparate. În incinta șantierelor există 11 mese de „ping-pong”, 100 de șahuri, o popicarie, iar recent a fost amenajat, în zona centrului de calcul, un teren de tenis de câmp. Asociația Ancora dispune și de o cochetă bază sportivă (care totuși ar trebui extinsă), iar la întrecerile din cadrul campionatului pe asociație participă 32 de echipe de fotbal, 32 de volei, 6 de hand-

bal, circa 700 de șahiști și 400 de jucători de tenis de masă. Desigur, așa după cum au recunoscut majoritatea celor cu care am stat de vorbă, activitatea sportivă de masă nu se desfășoară încă la nivelul cerințelor, deși posibilitățile există. Mai sînt din păcate oameni indiferenți atunci cînd este vorba de sport (ca maestrul G. Jercan, E. Duda, C. Bercan); în unele ateliere cum sînt „ansamblat 1 A”, „strungărie”, „reparații nave” și „S.P.T.”, activitatea sportivă este în mare suferință ca și gimnastica la locul de muncă, dealtfel. Este loc deci de... mai bine și șanse sînt dacă ne gîndim la ceea ce spune D. Huțanu, vicepreședintele comitetului sindicatului, „Factorii de răspundere din șantierul nostru trebuie să fie preocupați mai mult de problemele sociale ale oamenilor pentru că, în fond, producția o fac oamenii și acestora trebuie să le oferim posibilități variate și atractive de a se reface și destinde pentru a munci mai cu spor. Și sportul - după cum se știe - este un excelent tonifiant”.

T. SIRIOPOL

FOTBAL, POLO ȘI - DOAR - „CEVA” ACTIVITATE DE MASĂ...

La Industria Lini din Timișoara, unitate reprezentativă a Ministerului Industriei ușoare, se află o frumoasă bază sportivă, capabilă să găzduiască activitatea de masă a unei bune părți din cei 4.000 de oameni ai muncii, majoritatea femei. Deși cunoșteam bine ce se întreprinde de către asociația sportivă și ceilalți factori o atribuie pentru angrenarea personalului muncitor în practicarea exercițiilor fizice și sportului, am considerat că este bine să avem și punctul de vedere al președintelui asociației, maestrul Marin Doar.

Interlocutorul ne-a vorbit despre campionatul asociației la handbal și fotbal redus (deci fiecare echipă cu cîte 7 jucători). În campionatul de fotbal activează secțiile preparate țesătorie, filatură, finisaj, administrativ și întreținere, secții care sînt reprezentate și în competiția de hand-

bal, cu deosebire că aici sînt echipe pe fiecare schimb. S-a inițiat un curs de învățare a voleiului, cu tinerii veniți de la profesională, iar gimnastica la locul de muncă se practică la reparații, centrul de calcul și administrativ. Convinși că aceste activități nu pot justifica nici pe departe îndeplinirea sarcinilor reșite din documentele Conferinței pe țară, ne-am adresat și unor responsabili cu sportul din grupele sindicale, maștri și muncitori, să vedem care le este părerea despre viața sportivă a atelierelor și secțiilor.

Ana Ghera, de la preparația țesătoriei, spunea că nici nu le-a propus cîteva și nici ei nu s-au gîndit la introducerea gimnasticii la locul de muncă în secția respectivă. Maistrul Ion Dellman dorea să ne convingă că oprirea unei mașini pentru pauza de gimnastică duce, pe secție, la pierderi im-

portante de producție. Nu ne-a spus însă ce se întîmplă cu atenția și capacitatea de efort a unei muncitoare în partea a doua a schimbului și nici DACĂ A FĂCUT CINEVA UN EXPERIMENT PE O MAȘINĂ, SĂ VADĂ CÎT REPREZINTĂ PLUSUL ȘI CÎT MINUSUL. Alte activități în secție? Cam asta...

Filatoarele Livia Pop, Natașă Rodeanu și Elena Sperlea nu știau să se fi făcut ceva vrednic de laudă, în secția lor, dar propuneau ca la grădinița întreprinderii copiii să fie învățați de către cadrele de specialitate să înoate, și asta de la o vîrstă cît mai mică.

Maistrul Carol Karoly, din secția țesătoriei, ne-a relatat că în tot anul trecuț s-a organizat o singură excursie în țară, ceea ce este prea puțin, după părerea sa, pentru atîția oameni care muncesc aici. „De ce nu se merge prin preajmă - spunea - la Semene, Herculane, Trei Ape, Peștera Comarnic, cînd avem două zile libere consecutive pe iună?”

Maistrul filator Adrian Bugariu ne mărturisea că, deși este vorba de o întreprindere cu mijle de muncitoare, accentul cade aici pe fotbal și polo, într-o secție considerată de performanță, deși de ani de zile se trăgese în coada seriei a II-a valorice a Diviziei „A”. Constantin CREȚU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● IN ATENȚIA SPECTATORILOR LA JOCURILE BALTANICE DE ATLETISM! Se reaminteste că spectatorii la Jocurile baltanice de atletism sînt rugați să poarteze cu grijă jumătatea de bilet care rămîne asupra lor; cealaltă jumătate, introdusă în cutiile speciale instalate la intrările în tribuna I, va participa la o tragere la sorți în public, pe baza căreia se va atribui, în fiecare zi de concurs, cîte o excursie în străinătate. De asemenea, tot prin tragerea la sorți, vor mai fi oferite zînic unele surprize, constînd din obiecte și materiale de reclamă, din partea Administrației de Stat Loto-Pronosport.

● AU JUCAT, AU CÎȘTIGAT... La LOZ IN PLIC, cel mai simplu și popular sistem de joc, se atribuie în permanență autoturismele și mari sume de bani. Iată numai cîteva dintre cei mai reușii cîștigători de autoturisme „Dacia 1300”: Dala Lazăr (com. Vedea, satul Malu, jud. Giurgiu), Popescu Petrișor (Craiova), Lă-

ÎN CAMPIONATUL DE TENIS SURPRIZE DE PROPORȚII

Fl. Segărceanu eliminat în sferturi!

TIMIȘOARA, 12 (prin telefon). - Iată, surprizele, neplăcute pentru eliminați, dar pe care spectatorii le așteaptă și le gustă, nu au ocolit această a 68-a ediție a campionatelor naționale de tenis. Surprinzător a produs în primul rînd înfrîngerea deținătorului titlului, Florin Segărceanu, o înfrîngere neașteptată dar logică, ținînd cont de desfășurarea jocului. Nu-i imputăm decît că n-a „tras cu dinții” de partida cu colegul său de club Jean Bircu. Acesta a cîștigat primele două seturi pentru că a știut să pregătească răbdător fiecare minge, luptînd pentru fiecare punct și ignorînd reacția publicului. El a gîndit mai bine tactic jocul și nu a ezitat să vină la fileu. Segărceanu a fost... Segărceanu doar în seturile 3 și 4, dar în cel decisiv, din nou dominat în regularitate și precizia loviturilor, l-a cedat lui Bircu. „Veteranul” Dumitru Hărădău, în forma ca în zilele în care nu avea dificultăți pentru obținerea titlului național, l-a întrecut relativ ușor pe Andrei Dirzu. Rezultatele sferturilor de finală: Bircu - Segărceanu 6-2, 6-2, 4-6, 2-6, 6-3; Laurențiu Bucur - Octavian Vlăcoiu 6-3, 6-1, 6-4; Liviu Măncăș - Emil Hnat 6-4, 6-1, 6-1; Hărădău - Dirzu 6-1, 6-3, 5-7, 6-3. În semifinale: dinamoviștii Bucur - Bircu 2-6, 7-5, 9-7, 6-0 și steliștii Măncăș - Hărădău 8-6, 6-4, 6-3. Surpriză și în turneul feminin. Proaspăta vicecampionă

națională de junioare Alice Dănilă - după ce o eliminase pe Daniela Moise - a reușit să o întrecă și pe favorita nr. 2 a concursului, pe Florența Mihai! Rezultatele sferturilor de finală: Dănilă - Mihai 8-6, 4-6, 6-2; Marilena Totoran - Elena Cotuna 7-5, 6-2. Așadar, în semifinale surorile gemene Romanov împotriva unor out-sidere: Lucia Romanov - Marilena Totoran 6-1, 6-0; Maria Romanov - Alice Dănilă 6-0, 6-3.

În semifinalele probei de dublu bărbați: Segărceanu, Dirzu - Vlăcoiu, Pavel 6-2, 6-1; Șovar, Constantinescu - Tr. Marcu, Măncăș 9-7, 2-6, 6-4. În finală, Segărceanu, Dirzu - Șovar, Constantinescu 6-2, 6-3, 6-3.

La dublu femei, în sferturi: L. și M. Romanov - Cotuna, Precup 6-2, 6-1; Chiriac, Medves - Brăstîn, Covaleenco w.o.; Dănilă, Totoran - Sălăjan, Beherescu 6-1, 1-6, 6-3; Mihai, Moise - Raicovici, Beleuță 6-3, 6-1. În semifinale: L. și M. Romanov - Chiriac, Medves 6-0, 6-2. Mihai, Moise - Dănilă, Totoran 7-5, 6-3.

La dublu mixt, în sferturi: Chiriac, Bucur - Mihai, Dirzu (favoriții nr. 1) 8-6, 6-1; Brăstîn, M. Mirza - Dănilă, Bircu 6-4, 7-5; Moise, Ad. Marcu - Totoran, Ștefănescu 6-1, 7-5; L. Romanov, Tr. Marcu - Beleuță, Fl. Ioan 6-2, 4-6, 6-4.

Ion GAVRILESCU

Săptămîna viitoare o mare competiție ciclistă

„CUPA VOINȚA”

Începînd de marțea viitoare, pe șoselele din preajma municipiului Cluj-Napoca se va desfășura una dintre cele mai importante competiții ale sportului nostru cu pedale: tradiționala cursă internațională „CUPA VOINȚA”. Aflată la cea de-a 26-a ediție, competiția are programată în acest an cinci etape, fiecare prezentînd un deosebit interes.

Etapa I - 17 august: Cluj-Napoca - Mihai Viteazul - Aiud (punct de întoarcere) - Turda - Feleac - Cluj-Napoca (157 km); Etapa a II-a - 18 august, ora 9: cursă contra-timp individual, în pantă, pe Calea Feleacului (9 km); în

aceeași zi, la ora 18 - etapa a III-a; cursă pe circuit pe principalele străzi ale municipiului (60 km); Etapa a IV-a; 19 august: Cluj-Napoca - Huedin - Cluj-Napoca (95 km) - cu puncte de cățărare, Dealul Păncelului și Izvorul Crișului; Etapa a V-a - 20 august: Cluj-Napoca - Apahida - Sărmășel - cu sosire pe șos. Someșeni. În dreptul aeroportului (140 km).

Ca la orice competiție de fond și la actuala ediție a „Cupei Voința” vor fi întocmite clasamente individuale - pe etape și general, precum și un clasament al cățărătorilor.

Gheorghe ȘTEFANESCU

UN TINĂR VITEZIST CARE PROMITE: M. CLEONIC

Activitatea competițională pe velodromul bucureștean continuă și în această săptămîna. De astă dată, în întreceri se află mezinii ciclismului românesc: juniorii II. Ca și în probele de fond și în acestea, de pistă, actualul sezon competițional ne aduce, din partea juniorilor mici, numai satisfacții. Așa de pildă, în proba inaugurală a concursului republican rezervat lor, viteza, în afara caracteristicii generale - înalt spirit de combativitate - pe care o întîlnim în aproape toate acțiunile sportivilor noștri foarte tineri, și de astă dată ciclistii juniori II ne-au furnizat plăcuta surpriză de a alături dirzeniei lor și o tenă de tehnicitate, tradusă în rezultate care-l onorează. Câștigătorul probei de viteză, Mihai Cleonic - Dinamo a fost cronometrat în sferturile de finală cu 12,3, iar mai apoi, în semifinale cu 12,1 - timp pe care și apreciem drept bun chiar și în cazul cînd îl întîlnim trecuți în dreptul unor nume de seniori. Cleonic, ca dealtfel, și alții din

actuala generație de juniori mici din sportul nostru cu pedale, este un real talent și vrem să credem că nu se va pierde, pentru că este un copil cuminte, foarte muncitor, și că-l are drept antrenor pe Mircea Mihăilescu, un dascăl de primă mînă. Iată acum clasamentul probei de viteză al concursului republican. 1. M. Cleonic, 2. C. Ionță (C.S.S. I), 3. Z. Lărinț (Torpedo Zărnești), 4. R. Pălu (C.S.S. I), 5. Vl. Rusu (Stărom), 6. Cr. Toma (Dinamo).

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI INDUSTRIE

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI INDUSTRIE recrutează candidați pentru a doua sesiune de tutul de marină „Mircea cel Bătrîn” din Pescuit oceanic.

Institutul de marină „Mircea cel Bătrîn” e țară de învățămînt superior tehnic de specialitate pentru flota de pescuit oceanic în spec. Navigație (ofțeri maritimi punte); Electromecanică (ofțeri maritimi mecanici electrieni).

Admiterea în Institutul de marină se face pe care se va desfășura potrivit prevederilor din terea în învățămîntul superior 1981”, editată de castel și învățămîntului.

Pentru înscriere, candidații vor depune la ținare, următoarele acte:

- diploma de bacalaureat în original (sau să ateste existența în ultimul an de studii liceu - aprecierea activității școlare eliberate de școlii (cei încadrați în producție vor aduce, în activității profesionale eliberată de conducere);
- certificat de naștere în copie legalizată;
- buletin medical RBW, radioscopie pulmon gastro-duodenală și adeverință eliberată de domiciliu privind boala cronică, acute și în s - cazare pentru titular, tată și mamă;
- patru fotografii tip buletin;
- Odată cu aceste acte, candidații vor depune mapă pe care își vor înscrie numele și care candează.

Nu se admite înscrierea sub rezerva prezer actelor.

La concursul de admitere se primesc numai depășesc vîrsta de 25 de ani implinți în anul înscrierea la concursul de admitere se face la data de 4 august, și se va încheia la data în următoarele centre de înscriere:

- Întreprinderea de Pescuit Oceanic Tulcea 504 63 Interior 132.
- Oficiul de Agenturare Nave București, 1-3 sector 1.
- Fabrica de Plase și Unelte Pescuit Galați.
- Întreprinderea Piscicola Constanța.

„ÎN SFÎRȘIT, AM CÎȘTIGAT MEDALIA MULT VISATĂ”

(Urmare din pag. D)

serie, tot pe culoarul I. În plus, nu am fost înscrisă la 100 m fluture! Practic, nu se mai putea face nimic.

- Și te-a deranjat atît de mult povestea asta?

- În primul rînd eram foarte obosită, nu puteam să dorm. Apoi, să știți că la această ediție, marea bătălie s-a dat în serie. În foarte multe cazuri, rezultatele din preliminarii au fost superioare celor din finale. Și, firește, fiecare își dorea un culoar cît mai bun.

- Totuși, ai trecut peste acest obstacol...

- La „sută” încă eram admirată. Am plecat cu 30,3 sec pe 50 m, am întors în poziția a 5-a și așa am rămas pînă în final. În plus, la sosire a trebuit să mai trag un braț în plus față de adversare, ceea ce a permis americanei Sue Walsh și sovieticei Larisa Gorceakova să mă întrecă cu cîteva zeci de sutimi de secundă. Dar această nereușită parțială m-a ambiționat și mai mult. Pe măsura ce zilele treceau și se apropia cursa de 200 m, mi-am revenit la normal și am început să mă acomodez.

- Credeal sincer în șansa ta?

- Am fost convinsă că voi ocupa locul 1 sau 3. O cunoșteam pe Cornelia Sirch; știam că este puternică și că are un stil eficient. Practic, nu vedeam cine poate s-o învingă. Dar pentru locurile celelalte lupta era deschisă.

- Cum a fost cursa?

- Am plecat mai încet, pentru a avea resurse pe cea de a doua „sută”. La 50 m am fost a 8-a, la 100 m am ajuns pe poziția a 5-a, iar la 150 m - pe locul 4. Aici am greșit însă întoarcerea așa că, în ciuda tuturor eforturilor, nu am putut sosi decît a treia. Am încercat să fac o cursă tactică și nu m-a interesat deloc rezultatul. La sfîrșit, cînd am privit tabela și am văzut că am o medalie, era să înebunesc de fericire. Așa de mult am visat această medalie...

- În fine, ce intenții ai?

- Să mă odihnesc și s-o iau de la capăt. La anul sînt campionate europene, la Roma, și vreau să ajung, și a 3-a oară consecutiv, pe podium. Nimeni nu a mai reușit asta pînă acum...

- Încă o dată, Carmen, multe felicitări și... succese!

In pat stanta, a, stin în cerile de naționale în genera la meciuri surprize. se de cc

BRILA desfășoară zenți pest zentînd 27 sambiu, l lean a u bun nivel gătorii au calității. D gale s-au le: Gh. I regi) b.a Brăila), F stanta) b. Galați), I Napoca) I Brașov), (Timișoara) colina Iaș Brăila) b. I tul Birlad București) (Metalul) continuă.

CONSTA lor este gale, țini specta populariză: cele mai Fl. Stan I. Grigore Cernea (B. (Steaua) b I. Neagu S. Enăne Robu (Din Ioana (Ste Preda (Me Al. Zbugh Vilcu (Din Voicu (Giuc cu (A.S.A. continuă.

TG, JU din localit liști din 40 este cel aș acum s-au abandonur le, înfrîng 71 kg, M. partida cu Floești). A nase (Met St. Dincă resti), P. b.ab.II C. V. Iești), I. S. b.p. I. Ce Iordache (canu (Meta rian (Voin Labă (Met Govic (St (Prahova), b.p. O. Ci Vices). Ini BALON).

TIMIȘOAR sportivi dir pînă b. pre bile, urmă blic. Iată V. Iordache taru (Moto (Rapid) b. J. S. Mare), D L. Pakoși Talpos (Me Dobășe (M T. Pop (Vo Barna (Met gu (Progre Buculescu (Steaua) b. Zălsu), R. paca) b.p. Gheorghe), Cluj-Napoca (Voința St. Peșeanu (St tinuș. (C.

Fotbal

ECHILIBRUL ÎN JOC, PREMISA COMPORTĂRIILOR ȘI A REZULTATELOR CONSTANT BUNE

Puține echipe, s-o spunem din capul locului, confirmă, deocamdată (să le mai vedem, în continuare, la lucru pentru a le putea evalua la adevăratul potențial), așteptările, speranțele suporturilor lor. Așa cum ne arată și clasamentul întocmit după două runde, doar trei echipe din 18, Dinamo, Sportul studentesc și F. C. Olt, totalizează maximum de punctaj (4 p), dind de înțeles, de pe-acum, că se pot ADAPTA, fără prea mari probleme, la specificul jocului, ACASA sau în DEPLASARE. Și această adaptare este posibilă, fără oscilații sensibile de comportament, întrucât ea se efectuează pe FONDUL UNUI JOC ECHILIBRAT, de atac, dar și de apărare, gândit și pregătit, sperăm, pentru întreaga desfășurare a competiției. Să deducem din realitățile oferite de meciurile primelor două etape că, de exemplu, antrenorii D. Nicolae-Nicușor și Fl. Halagian, proaspeții mariori oculari ai Mondialului spaniol, se bucură — comparativ cu ceilalți colegi antrenori — de o mai bună audiență în rândul jucătorilor la lecțiile de pregătire ale antrenamentului și a jocului? Cert este faptul că trioul de echipe la care ne referim, Dinamo, F. C. Olt și Sportul studentesc, (omogene în teren, întrucât n-au apărut în „11-le lor modificări structurale), acordă, cel puțin până în momentul de față, o egală atenție ambelor momente ale jocului: în cel al posesiei mingii, ele știu, în funcție de replica adversarului și de fază, să alterneze atacul cu contraatacul; iar în situația

de apărare, ele devin din ce în ce mai conștiente de adevărul că și această importanță „Jumătate de joc” TREBUIE SĂ FIE A ÎNTREGII ECHEPE. Sportul studentesc, de pildă (cum rezultă și din nota alăturată, pe marginea meciului de la Pitești), a ajuns, printr-o înțelegere modernă a sarcinilor de joc, la un asemenea echilibru, provenit din îmbinarea armonioasă a tuturor factorilor, înțit nici chiar o „leșire nepermisă din front” (pentru a cita oară la Iorgulescu?) nu strică „alinieră” întregii echipe la preceptele fotbalului actual.

Cît preț se pune în fotbalul zilelor noastre pe acest ECHILIBRU, datorat atenției egale acordată atacului și apărării, am văzut-o mai ales în interpretarea dată de noua campioană a lumii, echipa Italiei. Și, în antiteză cu formația Sportului studentesc, s-a înfățișat, miercuri, echipa F. C. Argeș. O echipă care, pe propriu teren, n-a putut să se descurce nici în superioritatea numerică, pe care, prin eliminarea lui Iorgulescu, a avut-o timp de 73 de minute. Nu na indoim, nici o clipă, de faptul că, noul cuplu înaltas (Dobrin) — fundaș (Cirstea) aflat la conducerea tehnică va ști să-l redea formației pe care o pregătește ECHILIBRUL ÎN JOC.

Scriem, se înțelege, aceste rânduri și pentru Universitatea Craiova, o echipă — de cupă europeană — care, în nici patru zile, a trecut de la 5-0 (administrat, acasă, lui F. C. Constanța) la 1-2, pe terenul lui S. C. Bacău, acolo unde ex-campioana nu mai pierduse de cinci ani! De unde

acest rapid dezechilibru în comportare și rezultat? Dincolo de greutatea obiective întimplinate de Universitatea Craiova, înfrângerea primului lider al actualei ediții de campionat se explică, desigur, și prin greșelile săvârșite de el. Cea mai flagrantă dintre ele, cu consecințe vizibile în teren și, finalmente, pe tabela de scor, a fost angajarea persistentă — care a rupt, practic, echipa în două — cu pase lungi a virfului Cămătaru, chiar și în situațiile în care acesta era strict și, nu o dată extrem de sever marcat de fundașii lui S. C. Bacău. O singură dată a fost servit Cămătaru, pe spații libere, convenabile lui, și atunci a „leșit” penalty-ul și... golul. Îl cerem mai mult Universității Craiova din toate punctele de vedere, întrucât este echipa cu cel mai mulți jucători în „11-le reprezentativ, care, foarte curind, va susține primul meci internațional oficial al stagionii de toamnă: cel cu Suedia, de la 8 septembrie, la București, în preliminariile campionatului european.

Mine, campionatul Diviziei „A” programează o nouă etapă; și CONFIRMĂRI — sperăm — din partea echipelor care au absolvit cu bine „examele acasă-deplasare” în primele „runde” (și aici, la acest capitol, le vom include și pe Steaua și pe Politehnica Iași) și de INFIRMĂRI, firește, din partea celor cu bilanș neconcludent — „una caldă, una rece”, în startul actualului campionat.

Gheorghe NICOLAESCU

O SURPRIZĂ CARE, DE FAPT, N-A FOST SURPRIZĂ...

Pentru nu știm a cita oară s-a confirmat faptul că o echipă rămasă în zece oameni poate juca mai bine decât adversara sa cu efectivul complet. Evoluția Sportului studentesc, miercuri, la Pitești, ne-a oferit încă un asemenea exemplu, care se cere, totuși, explicat. Mai întâi, trebuie spus că formația studentilor bucureșteni este, prin valoarea componentelor săi și prin capacitatea sa de joc, una dintre cele mai complete din fotbalul nostru

divizionar. Sportul studentesc acționează, de regulă, ca un mecanism bine pus la punct, gîndeste colectiv și cunoaște atât secretele jocului pe teren propriu, cît și acelea ale jocului pe teren străin. În meciul cu F. C. Argeș, deși a jucat 73 de minute cu un om mai puțin, fără unul dintre cei mai buni chiar, Iorgulescu, acest lucru aproape că nici nu s-a simțit, pentru că restul jucătorilor au compensat, printr-un plus de concentrare, de voință și mobili-

zare, un handicap greu de recuperat, teoretic, mai ales în condițiile unui meci în deplasare. În același timp, trebuie remarcat și contribuția antrenorilor echipei, Ion Voica și Marin Tițeica, calmi, echilibrați și, îndeosebi, inspirați, atât în luarea unor măsuri de ordin tactic, cît și în indicații precise pe oameni, cît și prin schimbările efectuate, ambele atunci cînd se impuneau. Așa bunăoară, la scorul de 1-0 au introdus în teren un atacant, pe Bucurescu, care să potențeze spiritul ofensiv, nu un apărător care să permită gazdelor păstrarea inițiativei. În finalul partidei a apărut în formația bucureșteană și un mijloc de atac (Munteanu D), adică exact ceea ce trebuia pentru realizarea unui echilibru la mijlocul terenului, într-un moment cînd lucrul cel mai important era menținerea rezultatului. Așa stînd lucrurile, victoria obținută de Sportul studentesc la Pitești, chiar și în zece oameni, nu mai poate constitui o surpriză. Și nici faptul că formația bucureșteană își depune, din nou, candidatură la unul din locurile podiumului. De data aceasta se pare, cu mai multă convingere în realizarea unui astfel de obiectiv.

Mihai IONESCU

TEREN NOU, CARENTE... NOI

Cît de mult și-au dorit spectatoarii din Petroșani ca echipa lor favorită, Jiul, să păsească cu dreptul în meciul de debut pe teren propriu este lesne de înțeles; dovadă și numărul mare de suporteri (circa 10 000) prezenți în tribunele imponentului stadion. Jucătorii de la Jiul n-au reușit însă să le aducă satisfacția unei victorii în fața „11-lui ieșean, în primul rînd, datorită lipsei de concentrare la finalizare. Chiar dacă Politehnica Iași a practicat un joc pur defensiv, apărîndu-se uneori cu înțreg efectivul, manieră incomodă pentru orice atacant, jucătorii Jiului n-au știut să găsească drumul spre gol. Și cum minutele se scurgeau în defavoarea echipei locale, spre finalul partidei, mai precis în ultimele 20-25 minute, nerăbdarea și-a pus amprenta pe jocul echipei din Petroșani, starea de nervozitate, pripeala, nefăcînd decît să avantajeze formația oaspete.

Zecele de mingi centrate pe sus, în interiorul careului, n-au făcut decît să-l evidențieze pe cel doi fundași centrali ai Politehnicii Iași (B. Grigore și Ursu), care au respins, matematic, fiecare balon, înăltîrînd pericolul de la poarta tînrului Cîmpeanu. În plus, Jiul, care în prima etapă, la Rm. Vlcea, a avut o comportare mulțumitoare, de data aceasta a abordat meciul cu Politehnica Iași inexplicabil de rețînit, temîndu-se parcă să atace

Gheorghe NERTEA

Mihai IONESCU

PROGRAMUL TURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI „C” — EDIȚIA 1982-1983

SERIA A III-a

Etapă I — 22 august
Chimia Brăila — Progresul Isaccea, D.V.A. Portul Galați — Carpați Neholu, Avîntul Măca — Ancora Galați, Metalul Buzău — Petrolul Brăila, Arrubium Măcin — Chimia Buzău, FEPA 74 Brlad — Victoria Tecuci, Olimpia Rm. Sărat — Rulmentul Brlad, Laminorul Brăila — S.N. Tulcea.

Etapă a II-a — 29 august
Rulmentul — D.V.A. Portul, Victoria — Chimia Br., Chimia Bz. — Olimpia, S.N. Tulcea — Arrubium, Progresul — Laminorul — Ancora — Metalul, Petrolul — FEPA 74, Carpați — Avîntul.

Etapă a III-a — 5 septembrie
Laminorul — Carpați, Progresul — Ancora, Chimia Br. — Avîntul, Olimpia — FEPA 74, Metalul — S. N. Tulcea, Arrubium — Victoria, D.V.A. Portul — Chimia Bz., Rulmentul — Petrolul.

Etapă a IV-a — 12 septembrie
Avîntul — Metalul, FEPA 74 — Carpați, Victoria — D.V.A. Portul, Arrubium — Chimia Br., Ancora — Rulmentul, Petrolul — Laminorul, Olimpia — S.N. Tulcea, Chimia Bz. — Progresul.

Etapă a V-a — 19 septembrie
Ancora — Victoria, Progresul — Rulmentul, FEPA 74 — Laminorul, S.N. Tulcea — Avîntul, Chimia Br. — Chimia Bz., Carpați — Olimpia, Petrolul — Arrubium, Metalul — D.V.A. Portul.

Etapă a VI-a — 26 septembrie
S.N. Tulcea — Petrolul, Laminorul — Metalul, Progresul — Olimpia, Chimia Bz. — Ancora, D.V.A. Portul — FEPA 74, Rulmentul — Arrubium, Carpați — Chimia Br., Victoria — Avîntul.

Etapă a VII-a — 3 octombrie
Olimpia — D.V.A. Portul, Petrolul — Progresul, Avîntul — Rulmentul, Arrubium — Laminorul, Metalul — Victoria, Chimia Br. — S.N. Tulcea, FEPA 74 — Chimia Bz., Ancora — Carpați.

SERIA A IV-a

Etapă I — 22 august
Voinea Constanța — Rapid Fetești, Unirea Slobozia — Constructorul Călbășii, Viitorul Chirnogi — Metalul Mangalia, Canal Basarabi — Portul Constanța, FEROM Urziceni — Granitul Badag, S.C.I.P. Ulmeni — Cimentul Medgidia, Șoimii Cernavodă — Victoria Tîndărei, Chimpeș Constanța — Ș.N. Oltenița.

Etapă a II-a — 29 august
Metalul — S.C.I.P., Granitul — Viitorul, Constructorul — Voinea, Ș.N. Ol. — Șoimii, Cimentul — Chimpeș, Victoria — Canal, Portul — Unirea, Rapid — FEROM.

Etapă a III-a — 5 septembrie
Victoria — FEROM, Voinea — Cimentul, Șoimii — Metalul, Chimpeș — Constructorul, Canal — Viitorul, Granitul — Portul, S.C.I.P. — Rapid, Unirea — Ș.N.O.

Etapă a IV-a — 12 septembrie
Rapid — Chimpeș, Portul — S.C.I.P., Viitorul — Victoria, Unirea — Șoimii, FEROM — Metalul, Constructorul — Canal, Ș.N.O. — Voinea, Cimentul — Granitul.

Etapă a V-a — 19 septembrie
Canal — Unirea, Chimpeș — FEROM, Cimentul — Rapid, Voinea — Portul, Victoria — Granitul, Metalul — Ș.N.O., S.C.I.P. — Constructorul, Viitorul — Șoimii.

Etapă a VI-a — 26 septembrie
Constructorul — Portul, Rapid — Victoria, FEROM — Viitorul, Ș.N.O. — Cimentul, Voinea — Canal, Șoimii — S.C.I.P., Metalul — Chimpeș, Granitul — Unirea.

Etapă a VII-a — 3 octombrie
Canal — Cimentul, Unirea — Metalul, Portul — Rapid, Granitul — S.C.I.P., FEROM — Constructorul, Victoria — Voinea,

S.N.O. — Viitorul Chimpeș — Șoimii.

Etapă a VIII-a — 10 octombrie
Victoria — S.N.O., Chimpeș — Voinea, Metalul — Canal, Viitorul — Constructorul, Rapid — Unirea, S.C.I.P. — FEROM, Șoimii — Granitul, Cimentul — Portul.

Etapă a IX-a — 17 octombrie
Granitul — Rapid, Constructorul — Șoimii, Unirea — FEROM, Portul — S.N.O., Viitorul — Cimentul, Canal — Chimpeș, S.C.I.P. — Victoria Voinea — Metalul.

Etapă a X-a — 24 octombrie
FEROM — Canal, Metalul — Granitul, Chimpeș — Victoria, Cimentul — Constructorul, Șoimii — Portul, Rapid — Viitorul, Unirea — Voinea, Ș.N.O. — S.C.I.P.

Etapă a XI-a — 31 octombrie
Șoimii — Cimentul, Ș.N.O. — FEROM, Viitorul — Unirea, Portul — Chimpeș, Victoria — Metalul, Voinea — Granitul, S.C.I.P. — Canal, Constructorul — Rapid.

Etapă a XII-a — 7 noiembrie
Portul — Viitorul, Constructorul — Metalul, FEROM — Voinea, Rapid — Șoimii, Granitul — Chimpeș, Unirea — S.C.I.P., Cimentul — Victoria, Canal — Ș.N.O.

Etapă a XIII-a — 14 noiembrie
Voinea — Șoimii, FEROM — Cimentul, Metalul — Rapid, Chimpeș — Unirea, Viitorul — S.C.I.P., Ș.N.O. — Constructorul, Canal — Granitul, Victoria — Portul.

Etapă a XIV-a — 21 noiembrie
Granitul — Constructorul, Șoimii — Canal, Portul — FEROM, Cimentul — Metalul, Rapid — Ș.N.O., S.C.I.P. — Chimpeș, Victoria — Unirea, Viitorul — Voinea.

Etapă a XV-a — 28 noiembrie
Canal — Rapid, Chimpeș — Viitorul, Constructorul — Victoria, Metalul — Portul, FEROM — Șoimii, Unirea — Cimentul, Voinea — S.C.I.P., Ș.N.O. — Granitul.

VĂ PREZENTĂM NOILE PROMOVATE ÎN DIVIZIA „B” ARMĂTURA ZALĂU (seria a X-a)

● Asociația sportivă a fost înființată în anul 1972, aparținînd întreprinderii de armături metalice din fontă și oțel Zalău. ● A activat în Divizia „B” în edițiile 1976-1978 și în Divizia „C” în edițiile 1978-1982. ● Președintele asociației: Petre Sucu; președintele secției de fotbal: Pompiliu Tămăș; antrenori: Ioan Cotruș (principal) și Dorin Barbu (secund). ● Nu are stadion propriu; joacă pe stadionul C.S. Municipal, capacitatea tribunei: 5 000 locuri. ● Lotul: portari: Marian, Onaciu, Gheșea; fundași: Mihai Bumbuș,

Petreanu, Emil Terheș, Clușean, Florin Pop, Cereji; mijlocasi: Păscuță, Pașca, Eugen Crișan, Radu Petruș, Meleg, Dorel Petruș; înaintași: Gheorghe Bumbuș, Dumitru Crișan, Valda, Ardelean, Chis, Gheorghe Terheș, Butan, Roman. ● Golgeterul echipei: Radu Petruș: 19 goluri. ● Media de vîrstă: 24 ani și 6 luni. ● În tur, echipa a evoluat foarte bine, acumulînd un avans de 9 puncte față de următoarea sa. S-au remarcat: portarul Marian, frații Bumbuș, Petreanu, Emil Terheș, Radu Petruș și Dumitru Crișan.

RE
ARE
astl-
ecția
nili-
cește

AU FOST STABILITE LOTURILE REPREZENTATIVE

LOTUL „A” (antrenori M. Lucescu și M. Bădulescu): Moraru, Ducadam — portari: Rednic, M. Marian, Ștefănescu, Iorgulescu, Sameș, Ungureanu, Bogdan — fundași: Ticăeanu, Băloian, Augustin, Klein, Custov — mijlocasi: Gabor, Cămătaru, D. Georgescu, Turcu, Balaci — înaintași: SELECȚIONATA DIVIZIONARĂ (antrenor Gh. Constantin): Caval, Speriatu — portari: Bărbulescu, Zare, Iovan, Andone, Stancu, Munteanu II — fundași: Mălțescu, T. Stoica, C. Solomon, Pușcaș, Șt. Popa — mijlocasi: Cîrțu, Antohi, M. Sandu, Gîngu, Coras, Văetoi — înaintași: LOTUL DE TINERET (antrenori C. Drăgușin și N. Panțea): Alexa, Girjoabă — portari: Eduard, Popciu, Cîrciumaru, Balaur, Clorolanu, Matel, Pascu — fundași: Balint, Minea, Fîsic, Costel Hie, Movilă — mijlocasi: Sertov, Lăcătuș, O. Grigore, Soare, Lasconi — înaintași. Lotul „A” se reunește duminică (ora 12), iar Selecționata divizionară și Lotul de tineret — luni (tot la ora 12), la București.

1 nr.

ASA, DA: PROBA DE SKEET PREZINTA GARANȚII DE PROGRES SUBSTANȚIAL!

E clar: trăgătorii din proba de skeet sînt cei care salvează... onoarea taleristilor români. După slaba performanță din cadrul probei de trap a campionatelor naționale, găzduite pe poligonul Tunari, vinătorii specializați în spargerea „farfurilor” aruncate din tură au descoperit frunțile. Cîteva momente importante pot fi consemnate la capitolul succesorilor. Ar fi, în primul rînd confirmarea unei linii pronunțat ascendente pe care o înregistrează Ioan Toman (Steaua, provenit de la Vinătorul Timișoara): cu 197 de talere pulverizate, tinărul (21 de ani) Toman cîștigă clar, la două discursuri diferență, întrecerea seniorilor. Nu numai că acest rezultat este competitiv pe plan internațional (la ediția trecută a campionatelor europene s-a cîștigat medalia de aur cu această performanță!), dar el se adaugă unei serii foarte bune avute de-a lungul întregului sezon, soldate cu o medie cu care nu mulți taleristi din lume se pot mîndri: 195,4 talere de-a lungul a 5 luni de competiții! Putem afirma că cel puțin prin această primă, Ioan Toman prezintă garanții într-o performanță bună și la apropiatele campionate europene de la Montecatini. Tot unui tinăr i-a revenit și cîstea de a ocupa poziția a doua, Atila Cioba (C.S. Baia Mare), de curînd „absolvent” al... categoriei juniorilor, a to-

talizat 195 t, în timp ce pentru ocuparea celei de a treia trepte a podiumului, D. Buduru și C. Paraschiv s-au întrecut într-un baraj prelungit la două serii, cîștigat de primul cu 24-25 talere, față de 24-23 t. Juniorii au înregistrat performanțe cel puțin pe măsura... seniorilor. Dumitru Gazetovici (Steaua) a depășit vechiul record al categoriei (147 t, I. Toman din 1980) și l-a ridicat pînă la 148 t. O frumoasă performanță, care anunță pe viitor un duel interesant al tinerilor, protagoniști fiind actualul campion balcanic L. Majornic și recordmanul și campionul național Gazetovici. N-ar fi exclus, însă, ca unul dintre arbitri cu rol... direct să fie S. Sirbu (Vinătorul Timișoara), cel care, cu 144 t (nou record personal, depășind pe cel vechi cu 4 t!), s-a clasat pe locul 2, ieri, la Tunari.

REZULTATE TEHNICE, skeet, seniori: 1. I. Toman (Steaua) 197 t, 2. A. Cioba (C.S. Baia Mare) 195 t, 3. D. Buduru (Olimpia) 193 t, 4. C. Paraschiv (Constructorul Alba Iulia) 193 t, 5. S. Popa (Vinătorul Timișoara) 192 t, 6. A. Bojilă (Vinătorul Timișoara) 190 t; juniori: 1. D. Gazetovici (Steaua) 148 t (n. rec. național), 2. S. Sirbu (Vinătorul Timișoara) 144 t, 3. I. Majornic (Steaua) 141 t.

Radu TIMOFTE

CAMPIONATELE MONDIALE DE LUPTA LIBERĂ

La Edmonton (Canada) au început întrecerile campionatelor mondiale de luptă liberă. La care iau parte sportivi din 28 de țări. În primul tur s-a înregistrat o surpriză de proporții, sovieticul Ilija Matte, campionul olimpic al categoriei 100 kg, fiind întrecut la puncte (9-8) de canadianul Richard Deschatelets.

În meciul său de debut, sportivul român Aurel Neagu (cat. 37 kg) a obținut o victorie ca-

tegorică (4-0) în fața cubanezului Rafael Torres. Cel de al doilea reprezentant al țării noastre, Vasile Pușcașu (cat. 100 kg), a avut neșansa să-l întlinească în primul său meci pe Roland Gehrke (R. D. Germană), campionul mondial al categoriei (Skoplje, 1981), de care a fost întrecut prin „tuș”. În cea de a doua zi a competiției intră în concurs și Traian Marinescu (cat. 62 kg).

ÎNTÎLNIRI INTERNAȚIONALE DE POPICE

Selecționatul sindical de popice ale Ungariei întreprind un turneu în țara noastră, jucînd azi și mâine la Băicoi (9) și la Cimpina (m) cu formațiile divizionare Petrolul Băicoi. Luni, echipele oaspete vor evolua în Capitală, în compania echipelor feminine și masculine Gloria București.

● Azi se dispută pe arena Voștia din Capitală tradiționala

competiție dotată cu „Cupa Eliberării”, organizată de comisia municipală de popice. La întreceri participă 24 de jucători și jucători din echipele divizionare, maeștri emerțiți și maeștri ai sportului. Printre concurenți se află componenții loturilor naționale, Elena Andreescu, Ana Petrescu, Margareta Căteanu, Vasilica Pința, Marin Grigore, Alexandru Căteanu și alți popicari fruntași.

IUGOSLAVIA, CAMPIONĂ BALCANICĂ LA BĂSCHEȚ — JUNIORI

Campionatul balcanic de baschet — juniori s-a încheiat, în localitatea Patras, din Grecia, cu victoria echipei iugoslave, învingătoare în toate cele patru meciuri susținute (78-76 cu Bulgaria, 86-75 cu Turcia, 102-81 cu România, 86-68 cu Grecia). Selecționata iugoslavă a totalizat 8 p și a fost urmată în clasament de: 2. Bulgaria (68-57 cu Grecia, 71-41 cu România, 76-64 cu Turcia) 7 p, 3. Grecia (103-48 cu România, 66-49 cu Turcia) 8 p, 4. Turcia (90-51 cu România) 5 p, 5. România 4 p. Jucătorul I. Petrovici (Iugoslavia; născut în anul 1964; talia 1,97; conducător de joc) a cucerit lo-

cul I în clasamentele coșterelor (97 p; pe locul secund, Andrei Popovici 94 p) și pasatorilor de mingi decisive, fiind declarat cel mai bun baschetbalist al turneului.

A 41-a EDIȚIE A JOCURILOR BALCANICE DE ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

neji că în capitala Greciei, cu 10 ani în urmă, concurența bulgară Svetla Zlateva realiza un record mondial de 1:57,5, care, între timp, a fost de mai multe ori corectat, dar a rămas ca record balcanic. Pregătindu-se pentru... Atena, Doina Melinte are ocazia acum să îmbunătățească acest record. În tentativa ei va fi ajutată de Elena Tăriță.

ALȚI FAVORIȚI...

Și la ciocan, campionul nostru Nicolae Bindar are, în mod normal, prima șansă de a reîntra în posesia titlului de campion pe care l-a mai deținut în 1978 și 1979, precum are iugoslavul Milovan Savic și posibilitatea, cea mai mare, de

a deveni campion balcanic în cursa de 800 m. La rîndul său, Florența Crăciunescu pornește ca principală favorită în disputa aruncătoarelor de disc în care, în afara victoriei care-i surde cu toată fața, recordmana noastră urmărește și obținerea unei performanțe de valoare care să o recomande atenției selecționeerilor, pentru Campionatele europene. Sora sa, Mariana Ionescu-Lengyel, îi poate fi adversară puternică și o companioană pe podiumul pe care, de-a lungul anilor, au urcat Lia Manoliu, Olimpia Cataramă, și Argentina Menis.

LUPTA ESTE DESCHISĂ

În afara celor două probe de sprint, pe 100 m, în care de obicei este mai greu să pro-

nostichezi victoria unuia sau altuia dintre competitori, mai ales cînd valoarea lor este foarte apropiată, ca acum, două probe ne rețin în mod deosebit atenția. Este vorba de cursa de 10 000 m, în care chiar dacă fondistul turc Mehmet Yurdadon deține anul a-



Florența Crăciunescu pe urma unui record...

cesta cel mai bun rezultat (28:35,06), oricare dintre ceilalți, inclusiv alergătorii noștri Gheorghe Zaharia și Silviu Rimneanțu, pot obține victoria. La fel se prezintă situația și la săritura în înălțime la care tinerii noștri reprezentanți, juniorii Sorin Matei și Constantin Militaru, se întrec cu cîțiva săritori renumiți, între care și unul dintre recordmanii balcanici, iugoslavul Vaso Komnenic. În orice caz, Matei, Militaru și Buliga sînt trei dintre cei care nădăjduiesc să cucerească „Cupa ziarului Sportul”, pe care redacția noastră o oferă celui mai tinăr campion balcanic.

● Anul trecut la jubileul de 40 de ediții ale J.B.A., la Sarajevo, clasamentele pe echipe au fost următoarele: bărbați: 1. Iugoslavia 233 p, 2. Bulgaria 232 p, 3. Grecia 186 p, 4. România 133 p, 5. Turcia 52 p; femei: 1. Bulgaria 212 p, 2. România 178 p, 3. Iugoslavia 123 p, 4. Grecia 82 p, 5. Turcia 9 p.

● Între campionii balcanici ai anului trecut au fost și: Fița Lovin la 800 m — 1:58,92 și 1:50 m — 4:07,15 (acum absentează fiind accidentată), Maricica Puica la 3 000 m — 8:59,05, echipa României la 4x400 m — 3:34,21, Anisoara Cusmir la lungime — 6,64 m, și György Marko la 10 000 m — 29:20,21, Vasile Bichea la 3 000 m obst. — 8:36,76.

● Reamintim că elevii, studenții și militarii (cu legitimațiile respective) au accesul gratuit la tribuna a II-a.

ACTUALITATEA ȘAHISTĂ

BELGRAD. Cu prilejul aniversării a 60 de ani de la înființarea clubului de șah din Novi Sad, între 7 și 23 octombrie se va desfășura un mare turneu internațional. Au fost invitați o serie de cunoscuți jucători, printre care și marele maestru român Florin Gheorghiu. Pe lista participanților mai figurează marii maeștri Romanșin, Razuvaev (U.R.S.S.), Ribil Sax (Ungaria), Smejkal (Cehoslovacia), Speelman (Anglia), Browne, Seriawan (S.U.A.), Kurajita și Marianovici (Iugoslavia).

TOLUCA. Principalul favorit

în acest turneu interzonal, marele maestru Lajos Portish a încheiat remiză cu iugoslavul Krunoslav Hulak, în cadrul rundeii a doua. Tot remiză s-a încheiat partida dintre canadianul Ivanov și sovieticul Iusupov. În întîlnirile Balasov (U.R.S.S.) — Rubineti (Argentina) și Adorjan (Ungaria) — Rodriguez (Cuba) primii au avut cîștig de cauză. Alte trei partide au fost întrerupte: Selrawan (S.U.A.) cu Kouatly (Liban), Torre (Filipine) cu Spasski (U.R.S.S.) și Polugavski (U.R.S.S.) cu Nunn (M. Britanie).

G. TAMAS, coresp.

JOCURILE AMERICII CENTRALE ȘI CARAIBILOR

HAVANA, 12 (Agerpres) — Pe stadionul „Pedro Marrero” din Havana au continuat întrecerile concursului de atletism din cadrul celei de-a 14-a ediții a Jocurilor sportive ale Americii Centrale și Caraibilor. Proba masculină de 800 m a fost cîștigată de marele favorit Alberto Juantorena (Cuba),

care la J.O. de la Montreal a cucerit două medalii de aur. Învîgătorul a fost cronometrat cu timpul de 1:45,15 fiind urmat de White (Venezuela) — 1:45,75 și Serarano (Cuba) — 1:46,23. La feminin, cursa de 800 m a revenit cubanezei Nuri McQueen cu 2:04,22.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● 10 000 de spectatori au urmărit la Viareggio concursul în cadrul căruia Carl Lewis (SUA) a cîștigat 100 m în 10,25, în fața concurenților săi Calvin Smith 10,28 și Mel Latvanen 10,41. Alte rezultate: 400 m — Paul (Trinidad) 45,50, McCoy (SUA) 45,55; 110 mg — Turner (SUA) 13,00, Campbell (SUA) 13,70, Bryggare (Finl.) 14,71; 400 mg — Lee (SUA) 49,11; 3 000 m obst. — Korir (Kenya) 8:29,12; 800 m — H. Schmidt (R.F.G.) 1:45,90; 1500 m — Harbour (SUA) 3:39,07, Wessinghage (RFG) 3:39,12; prăjină — Pursley (SUA) 5,55 m, Bell (SUA) 5,50 m; înălțime — Stones (SUA) 2,24 m.

BĂSCHEȚ ● Campionatul european de cadete; grupa A: Olanda — Suedia 71-69, Bulgaria — Finlanda 77-61, Italia — Franța 58-34; grupa B: Spania — Ungaria 68-50, R.F.G. — Israel 79-60, Iugoslavia — U.R.S.S. 75-71. ● În „Cupa Prietenia” (juniori), la Salgotarjan România — Ungaria 130-81.

CICLISM ● Turul Slovaciei (104 alergători din 9 țări), prima etapă (circuitul Levice, 150 km) a fost cîștigată de cehoslovacul Lad. Földyns în 2:53:23. El s-a împus la sprint în fața sovieticului Voloșin și Jesse (RDG) ●

În Turul Guadelupeii, etapa a 5-a (157,7 km) a revenit sovieticului Alpatov. Liderul cursei este Valeri Sarov (URSS) ● Pe velodromul, descoperit, din Zürich, elvețianul Robert Dill — Bundi (24 ani), campion olimpic '80 la urmărire individuală, a îmbunătățit recordul mondial la 500 m (dansat) cu timpul de 28,705 s (v.r. al lui Mario Moretini data din 1955 și era de 28,800 s!).

HALTERE ● Juniorul bulgar Veselin Galabarov a realizat un nou record mondial de seniori, la Sao Paulo, cu 153,5 kg la „smulș”, cat. 67,5 kg (v.r. 152,5 kg Kunz din 2 aprilie 1982).

PENTATLON MODERN ● Penultima probă a C.M. feminin de la Compiegne, a revenit sportivei sovietice Olga Reșnikova care a realizat, la pistol, 194 p cît și englezoaica Sarah Parker. Au urmat cu 193 p vest-germana Krapf și Wiehen. Clasamentul general: 1. Sarah Parker 4076 p, 2. Kathy Taylor (M. Britanie) 4028 p, 3. Wendy Norman (M. Britanie) 4028 p, 4. Alison Reid (SUA) 3938 p, 5. Christyne van Hyfte (Franța) 3936 p, 6. Ute Schiffmann (RFG) 3910 p; echipe: M. Britanie 12130 p, 2. R. F. Germania 11 596 p, 3. Franța 11 332 p, 4. SUA 11 302 p, 5. Suedia 11 288 p, 6. URSS 10 982 p, 7. Australia 8 120 p.

POLO ● La Porto Cruz (Insulele Canare), turneul de juniori al celor 6 națiuni: URSS — Italia 8-7, RFG — Franța 11-7, Spania — Olanda 9-9.

TENIS ● Atlanta (Georgia) i Cris Evert-Lloyd — Peanut Louis 6-0, 6-1, Wendy White — Helena Sukova 3-6, 6-2, 6-4, Dianne Fromholtz — Candy Reinholds 6-4, 3-6, 6-2, Ana Kiyomura — Jane Preyer 6-4, 6-3 ● Cleveland: Davis — Drett 6-2, 6-0, Van't Hof — Ewadors 8-6, 6-2 ● Toronto i Wllander — Waitke 6-3, 6-4, Connors — Lapidus 6-0, 6-3, McEnroe — Avedagno 6-2, 6-4, Lendl — Pattison 6-0, 6-4, Gerulaitis — Cortes 6-7, 6-3, 6-2, Simonson — Hooper 7-5, 6-2.

VOLEI ● La Szolnok, în meci masculin: Ungaria — Japonia 3-2 (-14, 2, -7, 10, 15).

FOTBAL meridiane

● În prezența a 20 000 de spectatori pe stadionul Bialeț din Oslo a avut loc miercuri seara întîlnirea amicală dintre reprezentativele Norvegiei și Suediei. Practicînd un joc mai bun gazdele au obținut o prețioasă victorie cu 1-0 (0-0). Unicul gol al partidei a fost înscris de Tom Lund în min. 54.

● La Copenhaga, Danemarca a întrecut Finlanda, după un joc echilibrat, cu 3-2 (1-2). Punctele au fost marcate de: Bastrup min. 4, Lerby min. 66 și Busk min. 73 pentru danezi, și Valves min. 8 și Turunen min. 37 pentru finlandezi.

● Tidaholm. Partida dintre Suedia și Norvegia (jucători sub

21 de ani) a fost cîștigată de prima echipă cu 4-0 (0-0).

● MTK Budapesta a învins cu 5-3 (3-1), în deplasare, formația spaniolă Racing Santander, din prima divizie a campionatului iberic.

● Pe stadionul Sanchez Pizjuan din Sevilla, în cadrul unui turneu triumfial, T.S.K.A. Sofia — Ferencvaros Budapesta 3-1 (3-0). În primul meci, zilele trecute, Sevilla — T.S.K.A. 2-1.

● La Bilbao, Athletic din localitate a dispus cu 4-1 de formația portugheză Vitoria din Setubal. În cealaltă semifinală se întînesc HSV Hamburg și Atletico Mineiro (Brazilia).